.£ X YTBEPXOAHKO:
OunpekTop NMOY AO lNoLuexoHcKoro
eCKOro Kosnnemxa

O.H. BukToposuy

2019 .
CMETA
pacxofoB Ha O4YHOe 00yYeHue
no npodgpeccnn 17544 «Pabounii N0 KOMMIEKCHOMY
06CNY>KMBAHUIO NPEMOHTY 34aHNIA»
HopmaTtuBHbIA CpoK 00y4deHuns - 1rog 10 mecsues
[MporpaMmma 06y4eHns: A2718  yaca
U3 HUX: TEOpPeTUYEeCKoe 0byyeHme 966 d
y4yebHasa npakTmka 1242 4y
NPOW3BOACTBEHHAsA NPaKTUKa 360 u.
KOHCY/bTauum 138y
9K3aMeHbI 12 Y 2 YenoBeka
rl:}gn HavmMeHoBaHMe cTaTeit 3aTpaT Cymma (py®6.)
1 3atpatbl Ha onjarty Tpyfa OCHOBHOrO MepcoHana, BKI4as 34821104
HauYMC/IEHNS Ha BbIM/IaTbl MO onjare TpyAa
3atpartbl Ha MaTtepuaibHble 3anacbl M OCHOBHblE CPeACTBa,
2 1550,00
pacxofbl Ha 06CnyXX1BaHWe aBTOMOOUSIS
3 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha NAaTHYH YCnyry 10350,82
4 LleHa 3a nnaTHyo ycnyry: 46721,86
[MnaTHas ycnyra 3a 0fiMH rof 0by4eHus: 23360,93

[ naBHbIA Byxrantep E.A. boryauHoBa
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PacueT CTOMMOCTUYCNYTM Ha 0YHOE 0ByUeHNe

no npodgpeccun 17544 «Paboumin o KOMMNIeKCHOMY
06CNY>KMBAHUIO NPEMOHTY 3[4aHNA»

1/ 12 = 8333 %
1. PacyeT 3aTpaT Ha onnaTy TpyAa nepcoHana

lNMpenogaBaTenin Teopun: CTOMMOCTb Yaca 154,16 py6.

154,16 * 1128 =  173892,48 pyo.

CTtaBKa macTtepa npon3BoACTBEHHOI0 00yYeHUs:
10239.00 py6. Ha HopMmy pabo4yero BPeMEHM B MECSLL.

2880 paboumx yacoB 3a nepuof 0by4veHus - 20 Mmec.
10239.00 /( 2880 / 20 ) - 71,10 py6./uac

71,10 py6.Juac * 1242 4. = 88306,20

PacueT Kon-Ba fjHell 1 CyMMbI KOMMeHcaLmm 3a 0TNYCK npernojasaTesisa TEOPUN:
500 pab.gHert 112 kan.fHei OTNycKa 3a Nepuog 0byyeHuns
173892,48 / 500 * 112,00 = 38951,92

PacueT Kosi-Ba fjHell 1 CyMMbl KOMMeHcaumn 3a oTnyck mactepa MO:
883062 / 500 * 112,00 - 19780,59

NToro 3apaboTHaa nnara:
320931,19 * 8,333 %= 26744,27

HauuncneHnsa Ha onnaty Tpyaa: 2674427 * 30,2 %= 8076,77
NTOIO 3aTpaThbl Ha onjiaTy Tpy4a OCHOBHOIO NepcoHasna, BK4as
HauKNCNeHWA Ha BbINaThI MO onnaTe Tpyaa 34821,04

2. PacyeT 3aTpaTt Ha MaTepuasbHble 3anacbl 1 OCHOBHbIe CpeAcTBa

Pacxog Bcero 3aTtpar
HanmeHoBaHMe En. LieHa 3a
(B eg. MaTepuanbHblX
MaTepuanbHbIX 3anacos n3. eauHULY
n3MepeHus) 3anacos
Bnb6nnoTeyHbln OHA py6. 1400,00
MHCTPYMEHTHI, X03.Mmatepuans,
i P Y6, 15000,00
KaHL.NPpUHAANEXHOCTH
BnaHkun (KypHanbl, ydyeTHas KapTouyka
py6. 700,00
CTyAeHTa)
MaTtepunansl Ha cofepxaHue
NMOMELLEHWNIA (motowme, yncTAawme 1500,00
cpefcTBa, CpeACTBA OCBEL,EHUSA)
NTOIO: 18600,00

18600,00 * 833 % 1550,00



3. PacyeT HaknafgHbIX 3aTpaTr

KoMMyHasibHble YCyru:

TennoaHeprua: 1021 Tkan/rog/ 4730 kB.M, (OTann. njoLy. yy. koprnyca) *
60 KkB.M. (3aH.nsowagb) * 2956,54 / 12 * 22 = 70214,39 py6.

AnekTpoaHeprua: 120 875 kBt/u/rog/ 4730 kB.M* 60 KB.M* 6,76 pyo0.
/[ 12 * 22 wmec. = 19002,67 py6.

BogonoTpebneHue, sogooteeaeHune: 1110 ky6.m./ 285 * 12 * 179,30 pyo.
/| 12 * 22 wmec. = 15363,18 pyb.

NToro 3aTpaTbl HA KOMMYyHa/lbHbIe YCNYTW: 104580,24 py6nei

JKcnnyaTaumMoHHbIE YCNYT:

BbiB03 Mycopa: 153 ky6.m/rog/ 285. * 12 * 49212 /| 12 * 22 wMec.
- 5812,2 py6.

O6CnyXMBaHMe CUCTEMbI aBTOMATUYECKON NMOXapPHON CUrHaM3auum:

15000 py6./rog / 4730 kB.M* 60 kM / 12 * 22 wmec. = 348,84 pyo6.

MOHUTOPWHT CPeACTB TPEBOXKHON CUrHAIN3aLMN:

34427 py6./rog / 4730 kem* 60 kem/ 12 * 22 wmec. = 800,63 pyo.

O6cny>knBaHve y3na aBTOMaT1U3MPOBaHHOIO KOMMEPYECKOro yyeTa Temn0Bon aHeprmm
18000 py6./rog [/ 4730 kB.m* 60 kM / 12 * 22 wmec. = 418,60py6.

BbInonHeHne Ae3MH(eKLUNOHHBIX (AepaTu3aLmoHHbIX) paboT

13000 py6./rog / 4730 kBM* 60 kM / 12 * 22 wmec. = 302,33 pyo6.

TexHuuyeckoe o6cnykmeaHme TCO L

15888 py6./rog / 4730 kemM* 60 kM / 12 * 22 wmec. = 369,49 pyo6.

"MaponHeBMaTMYecKasi NPOMbIBKA CUCTEM OTOM/IEHMSI MOMELLEHNIA

30000 py6./rom / 4730 «kB.M* ;60 kM / 12 * 22 wmec. = 697,67 pyo.

MNToro 3aTpaThbl Ha aKcnyaTaunoHHbIe yCNyri: 8749,76  py6nei
[Npouyue 3aTparbl: ; 10879,86 py6nei

PeMOHT opr. TEXHWKMN, 3arnpaBKa KapTpuka Ha nepunog obyyeHus: 4858,33 pyo.
YCcnyru cBsis3u-MHTEPHET Ha Nepuog, 06yyeHus: 6021,53 pyo. %%

NTOI O HaknafHble 3aTPaThbl, 0OTHOCUMbIE HAa MNAATHYIO YCAyry:
124209,86 * 833 % 10350,82

["naBHbIN Oyxrantep E.A. boryamHoBa



